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ΘΕΜΑ:  Απάντηση σε αναφορά Βουλευτή 
 

Απαντώντας στην με αρ. 240/20-9-2023 αναφορά που κατατέθηκε στη Βουλή 
των Ελλήνων από τον Βουλευτή κ. Μ. Κατρίνη με θέμα «Διαμαρτυρία και αίτημα 
ανάκλησης απόφασης», σας πληροφορούμε τα εξής:     
 Σύμφωνα με την παρ. 2 του άρθρου 8 της υπό στοιχεία Γ1α/ΓΠ/οικ.34693/14-6-
2022 (Β’3010) υπουργικής απόφασης, «II) Στην περίπτωση που ένας ιατρός του ΕΣΥ 
μετακινηθεί σε άλλη δομή πρωτοβάθμιας φροντίδας υγείας σε άλλη Διοικητική 
Περιφέρεια ή Περιφερειακή Ενότητα, τότε ο εγγεγραμμένος πληθυσμός του λαμβάνει 
SMS ή e- mail, με το οποίο ενημερώνεται για την αλλαγή και έχει τη δυνατότητα να 
εγγραφεί σε άλλον ιατρό (χωρίς να χάνει το εκάστοτε ετήσιο δικαίωμα επανεγγραφής). » 

Σε κάθε περίπτωση σας γνωρίζουμε ότι, η επιστολή της αναφερόμενης ιατρού, 
έχει προωθηθεί αρμοδίως στην 6η Υγειονομική Περιφέρεια, ενώ από το σύνολο της 
αλληλογραφίας που η ίδια μας κοινοποίησε, προκύπτει πως οι εγγεγραμμένοι σε αυτήν 
πολίτες ενημερώθηκαν ως προς τη δυνατότητα παραμονής τους σε αυτήν με την 
ιδιότητα του Προσωπικού Ιατρού. 
 
  Με την υπ. αρ. 25489/11-04-2023 Απόφαση Διοικητή της 6ης Υ.ΠΕ., «περί 
πρόσληψης προσωπικού με σύβαση ΙΔΟΧ για τη λειτουργία της 1ης Τ.ΟΜ.Υ. 
Καλαμάτας (ΑΔΑ: ΨΖΜ3469ΗΔΜ-ΩΓ0)» ολοκληρώθηκε η πρόσληψη ιατρού 
ειδικότητας Παθολογίας για τις ανάγκες κάλυψης της 1η Τ.ΟΜ.Υ. Καλαμάτας. 
  Με το υπ. αρ. 25469/11-04-2023 έγγραφο της 6ης Υ.ΠΕ με θέμα «Διακοπή 
παράτασης μετακίνησης ιατρού ΕΣΥ, Λ. Ν., του ΚΥ Μεσσήνης στην 1η Τ.ΟΜ.Υ. 
Καλαμάτας», η αναφερόμενη ιατρός έπαψε να προσφέρει τις υπηρεσίες της, στην 1η 

Τ.ΟΜ.Υ. Καλαμάτας από 18/04/2023 και επέστρεψε στην οργανική της θέση, στο 
Κέντρο Υγείας (Κ.Υ.) Μεσσήνης. 

Ως εκ τούτου έγινε διαγραφή της από τη δύναμη της 1ης Τ.ΟΜ.Υ. Καλαμάτας και 
ένταξή της στη δύναμη του ΚΥ Μεσσήνης, όπου ορίσθηκε ως προσωπικός ιατρός. 
Είναι σημαντικό να αναφερθεί, ότι προκειμένου να διαγραφεί ένας προσωπικός ιατρός 
από την ηλεκτρονική πλατφόρμα της ΗΔΙΚΑ σε περίπτωση αποχώρησης (μετακίνηση 
σε άλλη δομή, συνταξιοδότηση, ιδιώτευση κλπ) απαραίτητη
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προϋπόθεση είναι να μην υπάρχουν στο όνομά του εγγεγραμμένοι πολίτες (τεχνική 
προδιαγραφή του συστήματος). 

Δεδομένου των ανωτέρω, άμεσα ενημερώθηκαν όλοι οι εγγεγραμμένοι 
πολίτες μέσω ηλεκτρονικού μηνύματος (e-mail & sms) ότι η αναφερόμενη ιατρός 
δεν θα εξυπηρετεί πλέον στην 1η Τ.ΟΜ.Υ. Καλαμάτας αλλά στο Κ.Υ. Μεσσήνης. 
Συγχρόνως προκειμένου να συνεχίσουν να έχουν προσωπικό ιατρό και να 
υπάρχει συνέχεια στην παροχή υπηρεσιών υγείας, έγινε μεταφορά τους στην 
νέα ιατρό της 1ης Τ.ΟΜ.Υ. Καλαμάτας. Επισημαίνεται, ότι στο εν λόγω μήνυμα 
γίνεται ιδιαίτερη αναφορά στην περίπτωση επιθυμίας παραμονής στην 
αναφερόμενη ιατρό, αλλά και στην δομή όπου πλέον θα προσφέρει τις 
υπηρεσίες της, με την παράκληση να επικοινωνήσουν με την 1η Τ.ΟΜ.Υ. 
Καλαμάτας. 

Επιπρόσθετα, η διοικητική υπηρεσία της 1ης Τ.ΟΜ.Υ. Καλαμάτας, προχώρησε 
σε τηλεφωνική επικοινωνία με τους εγγεγραμμένους πολίτες προκειμένου να υπάρξει 
άμεση ενημέρωσή τους αλλά και να δοθούν οι απαραίτητες διευκρινίσεις. Άλλωστε 
μεγάλος αριθμός αυτών, αφορά εγγεγραμμένους της 1ης Τ.ΟΜ.Υ. Καλαμάτας, η οποία 
λειτουργεί με εγγεγραμμένο πληθυσμό. 

Λαμβάνοντας υπόψη όλα τα ανωτέρω, το ότι η πλειοψηφία των εγγεγραμμένων 
πολιτών είναι κάτοικοι Καλαμάτας, το ότι το Κ.Υ. Μεσσήνης απέχει δώδεκα (12) χλμ. 
από τη πόλη της Καλαμάτας καθώς και το ότι υπάγεται διοικητικά σε έτερο Δήμο και 
προκειμένου να διασφαλιστεί η υγειονομική κάλυψη όλων των εγγεγραμμένων πολιτών 
χωρίς να αίρεται το δικαίωμα εγγραφής τους σε άλλο ιατρό της αρεσκείας τους, η 
αρμόδια υπηρεσία της 6ης ΥΠΕ, προχώρησε στη μεταφορά τους στη 
νεοπροσλαμβανόμενη ιατρό της 1ης Τ.ΟΜ.Υ. Καλαμάτας, κατόπιν αιτήματος της 1ης 
Τ.ΟΜ.Υ. Καλαμάτας και αφού είχαν γίνει όλες οι απαραίτητες ενημερώσεις. 

Σημειώνεται ότι μέχρι σήμερα ουδείς πολίτης έχει παραπονεθεί και κανένα 
αίτημα ομαδικής μεταφοράς εγγεγραμμένων πολιτών δεν έχει γίνει γνωστό. 
Οιοσδήποτε πολίτης επιθυμεί δύναται να επιλέξει ελεύθερα ιατρό της επιθυμίας του 
μέσω της πλατφόρμας εγγραφής σε προσωπικό ιατρό από το σπίτι του, 
προσερχόμενος στην ΤΟΜΥ ή σε οποιαδήποτε δομή Π.Φ.Υ., σε φαρμακείο ή στον 
προσωπικό ιατρό. 
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